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Ata n° 25/2021 Sessão Ordinária

Aos cinco dias de julho de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a verificação
do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Lair Farias, Sônia Mara Kuhn,
Wagner de Loreno, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson, Walmir Antonio de
Oliveira, Patricia Rodrigues e Edson Schroeder, presentes os senhores Vereadores em número
legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia:
APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior. APROVADA POR
UNANIMIDADE. Passou-se a Leitura das Matérias do Legislativo: Indicação n° 039/2021 de
autoria do vereador Lair da Silva Farias: Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a
possibilidade de instalar alguns pontos de iluminação pública na Comunidade de Posse Godoy,
iniciando na Fabrica de Costura se estendendo até a Residência da Sra. Neuza Paludo, outro
ponto de iluminação iniciando na residência do Sr. Romário de Godoi se estendendo até a
residência do Sr. Tadeu Dambros e outro trajeto até o aviário do Sr. Roberto Paludo.
Passou-se ao pequeno expediente, com a palavra VEREADOR LAIR DA SILVA FARIAS: saudou a
todos, comentou sobre sua indicação e ressaltou sua importância para a segurança dos
munícipes. Solicitou que seja colocado uma lixeira na propriedade do Lírio Veiga.
Parabenizou a live das boas práticas realizada no município a qual contribui para
engrandecimento do município. Agradeceu a presença e informações da secretária da saúde. Com
a palavra VEREADOR WALMIR OLIVEIRA: saudou a todos, agradeceu a administração pelo serviço
prestado em frente a empresa MPW e ressaltou sua importância. Solicitou que sejam colocadas
lixeiras na comunidade da Vila Floresta. Soicitou que sejam colocados quatro bueiros de
trinta na entrada que da aceso a propriedade da Nair. Solicitou que sejam colocados bueiros
em frente a parada de ônibus próximo ao Dora para que o ônibus saia totalmente do asfalto. 
Com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a todos, parabenizou o CRAS pela
iniciativa da live de boas práticas e ao Eron pela apresentação a qual é de grande
importância para apresentação dos talentos município. Agradeceu a presença e informações da
secretária da saúde. Coementou sobre a vacinação ressaltando sua importância. Reforçou os
pedidos de iluminação. Solicitou que seja colocado uma lixeira próximo as casas em frente a
cooperativa. Coementou sobre os estudos em relação ao projeto da família acolhedora.
Passou-se ao grande expediente, com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a todos,
agradeceu a presença e parabenizou aos atendimentos e serviços da saúde do município.
Comentou sobre os estudos do projeto da família acolhedora. Solicitou que seja estudada a
possibilidade de colocar zeladores nas escolas do município para aumentar a segurança dos
alunos. Reforçou os pedidos de acostamento, principalmente na perimetral, os quais são de
grande importância para a segurança dos munícipes devido ao grande tráfego de veículos.
Solicitou que seja repensado a possibilidade de colocar quebra-molas na perimentral. A
indicação n°039/2021 de autoria do Vereador Lir Fraias será encaminhada ao poder executivo.
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O Projeto de Lei n° 021/2021 que institui o programa de acolhimento familiar permanecerá em
pauta. Passou-se ao espaço de íder de bancada, com a palavra VEREADOR ADELAR DERLAM: saudou
a todos, agardeceu a presença da secretaria e secretaria adjunta da saúde e ao Eron pela
presença. Parabenizou ao Lourival pelos serviços realizados. Parabenizou a direção da escola
Antônio Marquetti pela excelente organização do almoço da escola. Parabenizou as pessoas que
colaboraram para a realização da live de boas práticas. Posicionou-se favorável aos pedidos
para que sejam colocados quebra-molas na perimetral e ressaltou sua importância. Paasou-se
ao espaço de explicações pessoais, com a palavra VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou a todos,
posicionou-se favorável que sejma colocaodos quebra-molas na perimentral e ressaltou sobre
sua importância. Reforçou os pedidos de iluminação pública e agradecu aos que já foram
feitos. Solicitou que seja feita a manutenção da estrada próxima a unidade de saúde no Posse
Godoy. Agradeceu aos esclarecimentos da secretaria da saúde. Inforou sobre a reabertura do
posto de saúde em SãoMiguel. Posicionou-se favorável e ressaltou a importância de colocar
zeladores nas escolas. Com a palavra VEREADOR LAIR FARIAS: posicionou-se favorável em
colocar zelador nas escolas, agradeceu e parabenizou a organização do galeto com massa na
escola Antônio Marquetti. Agradeceu aos serviços de iliminação que estão sendo realizados e
reforçou os que ainda não foram feitos. Solicitou que seja feito um tapa buraco na VRS que
esta muito danificada. Comentou que conversou com o secretário de obras sobre a manutenção
das estradas. Com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: parabenizou a equipe da escola Antônio
Marquetti pelo excelente almoço. Parabenizou todos os envolvidos na live de boas práticas.
Comentou sobre a visita do Sérgio Turra, onde falaram sobre vários assuntos a nível
estadual. Comentou sobre a questão da recapagem da VRS. Posicionou-se sobre o discurso do
Governador Eduardo Leite. Com a palavra VEREADOR WAGNER DE LORENO: saudou a todos,
posicionou-se favorável as melhorias da perimetral e em colocar zeladores nas escolas,
ressaltando sua importância. Comentou sobre a questão da alta demanda de iluminação no Posse
Godoy. Agradeceu ao Eron por ter atendido seus pedidos de iluminação. Parabenizou a todos os
envolvidos na live de boas práticas. Com a palavra PRESIDENTE SILVIO FERNANDES SANDERSON:
saudou a todos, comentou sobre os esclarecimentos da secretária da saúde e parabenizou toda
equipe da saúde pelos trabalhos que vem realizando. Parabenizou a administração por estar
atendendo aos pedidos. Comentou sobre a possibilidade de colocar mais pontos de lixeiras.
Parabenizou toda equipe envolvida na realização da live de boas práticas. Posicionou-se
favorável em colocar zeladores nas escolas. Parabenizou a equipe da escola Antônio Marquetti
pelo excelente almoço. Comentou sobre a reunião com a prefeita Marilda para decussão em
relação a canalização da água na Pedreira. Parabenizou o Eron por estar atendendo as
demandas da iluminação pública.  Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais
escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão,
a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova
de esclarecimentos desta ata.
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